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todos os topicos do texto, devem estar no sumário,
e com a mesma formatação.
as folhas são contadas para paginar a partir da folha de rosto, mas a numeração começa a aparecer na introdução.
1 INTRODUÇÃO
Como no formato tradicional, contendo uma exposição sucinta e objetiva do tema tratado, fornecendo uma visão global da pesquisa realizada, incluindo a formulação de hipóteses, delimitações do assunto tratado e os objetivos do programa de mídia.
2 PROGRAMA DE MÍDIA

Descrever o processo de desenvolvimento da mídia/material didático, abordando resumidamente o conteúdo programático; identificação da mídia (Facebook, Instagram, blog, site, etc); planejamento da persona (pessoa específica que deseja atingir com programa); tipo de conteúdo que foi transposto (vídeo, imagem e/ou texto) e periodicidade de postagem do conteúdo (alimentação da página). Descrever quais foram as métricas utilizadas para gerenciamento e avaliação do impacto produzido pela mídia (número de acessos, curtidas, descrição de comentários, etc). É obrigatório apresentar a URL associada ao produto técnico gerado.

3 considerações finais
Exposição sucinta e objetiva do tema tratado, fornecendo uma visão global do trabalho realizado, incluindo a formulação de hipóteses.
REFERÊNCIAS

	ARTIGOS DE PERIÓDICOS

Sobrenome Prenome. Titulo do artigo. Titulo do periódico. Ano mês; volume(número):página inicial-final. 


(SOMENTE AS REFERÊNCIAS QUE forAm CITADAS) (colocar em ordem alfabética)
Romanos GE, Greenstein G. The incisive canal. Considerations during implant placement: case report and literature review. Int J Oral Maxillofac Implants. 2009 July-Aug;24(4):740-5.

Solar P, Geyerhofer U, Traxler H, Windisch A, Ulm C, Watzek G et al. Blood supply to the maxillary sinus relevant to sinus floor elevation procedures. Clin Oral Implants Res. 1999 Feb;10(1):34-44.

Silva SRP, Nouer PRA, Garbui IU, Ramalho AS. Definição da época para início do tratamento ortodôntico: avaliação da idade cronológica e dentária em leucodermas. RGO (Porto Alegre). 2005 out-dez;53(4):273-276.

	ARTIGOS DE PERIÓDICOS [suporte eletrônico]

Sobrenome Prenome. Titulo do artigo [periódico on line]. Ano [data de acesso];volume(número)[quantidade de páginas]. Fonte eletrônica consultada.


Nakajima A, Sameshima GT, Arai Y, Homme Y, Shimizu N, Dougherty H Sr. Two- and three-dimensional orthodontic imaging using limited cone beam-computed tomography. Angle Orthod [serial on the Internet]. 2005;75(6):895-903. Available from: http://www.angle.org/anglonline/?request=get-document&issn=0003-3219&volume=075&issue=06&page=0895

	LIVRO

Sobrenome Prenome (do autor). Titulo do livro. Edição (se houver). Cidade: Editora; ano. página inicial-página final.


Ash MM. Wheeler's dental anatomy, physiology and occlusion. 4th ed. Philadelphia: W.B. Saunders; 1993.

CAPITULO DE LIVRO COM AUTOR DIFERENTE DO AUTOR DO LIVRO

Sobrenome Prenome (do autor do capitulo). Titulo do capitulo do livro. In: Sobrenome Prenome (do autor do livro). Titulo do livro. Edição (se houver). Cidade: Editora; ano.
Sato-Tsuji A. As bases cefalométricas da projeção USP (“ProjUSP”) na relação sagital dos maxilares. In: Interlandi S. Ortodontia: bases para a iniciação. 4a ed. São Paulo: Artes Médicas; 1999. p.225-37.

REFERÊNCIAS COM APUD (CITAÇÃO DE CITAÇÃO)

Referência completa do autor citado seguido da expressão apud juntamente com a referência completa de quem o citou.

Berger AR. Diagnosis in dentistry. Ann Dent. 1949 Sept;8(3):75-8 apud Glazer HS. Posterior composite dentistry: contacts that make sense. Dent Today. 2007 June;26(6):94, 96-7.

	MONOGRAFIA, DISSERTAÇÃO E TESE 

Sobrenome Prenome (do autor).  Título: subtítulo [categoria]. Cidade: Instituição; ano.


Carvalho PL. Estudo radiográfico comparativo das ampliações de segmentos osseos cranio-faciais em cranios, nas ortopantomografias e elipsopantomografias [tese]. São Paulo: Universidade de São Paulo; 1993.

Borkowski MM. Infant sleep and feeding: a telephone survey of Hispanic Americans [thesis]. Mount Pleasant (MI): Central Michigan University; 2002.
Moreira MMS. Comparação entre o periodontal screening and recording (psr) e parâmetros clínicos e radiográficos associados às doenças periodontais [dissertação]. Araraquara: Faculdade de Odontologia de Araraquara da Universidade Estadual Paulista; 2000.

Sarti RC. Moldagem sem a retirada do fio de afastamento gengival: uma técnica facilitadora para obtenção de impressões com finalidade protética [monografia]. Campinas: Centro de Pesquisas Odontológicas São Leopoldo Mandic; 2006.
ANEXO a -  CERTIFICAÇÃO DO NIT OU TERMO DE DISPENSA DO MESMO
� De acordo com o Manual de Normalização para Monografias da Faculdade de Odontologia São Leopoldo Mandic, baseado no estilo Vancouver de 2019, e abreviatura dos títulos de periódicos em conformidade com o Index Medicus.





